Exercícios – Geometria métrica espacial

1) Determine a diagonal de um paralelepípedo retângulo que apresenta aresta lateral 4 cm e arestas da base 2 cm e 6 cm.

2) Dado um paralelepípedo de dimensões 2 m, 3 m e 6 m, calcule:

a) a diagonal 

b) área total

c) volume

3) Considere um paralelepípedo retângulo com 4 cm de largura, 5 cm de comprimento e 60 cm3 de volume. Determine sua altura e a diagonal.

4) Determine a diagonal de um paralelepípedo retângulo cujo volume é 96 cm3 e a base é quadrada, de aresta 4 cm.

5) Qual o volume de um paralelepípedo retângulo cujas arestas da base medem 3 cm e 4 cm e têm 13 cm de diagonal?

6) Uma piscina de base retangular e paredes verticais precisa ficar completamente cheia de água. Determine quantos litros serão necessários para enche-la, sabendo que a largura mede 5 m, o comprimento 10 m e a diagonal AB = 
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7) Sabendo que um cubo tem 2 cm de aresta, determine: a) área total   b) volume   c) diagonal

8) Sendo o perímetro da base de um cubo Pb = 20 m, determine:

a) aresta    b) área total    c) volume

9) Se a diagonal de um cubo mede 6 mm, calcule: a) aresta   b) área total   c) volume
10)  O volume de um cubo é 27 dm3. Determine: a) aresta    b) área total    c) diagonal

11) (PUC-SP) Um cubo tem área total igual a 72 m2. Sua diagonal vale:

a) 
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12) Uma pirâmide triangular regular tem todas as arestas iguais a 12 cm. Determine:

a) medida do apótema da base

b) medida do apótema da pirâmide 

c) área da base

d) área total

e) volume

13) Uma pirâmide quadrangular regular tem 8 m de altura e 12 m de aresta da base.           

Determine:

a) medida do apótema da base

b) medida do apótema da pirâmide

c) área lateral

d) área da base

e) área total

f) volume

14) Uma pirâmide triangular regular tem aresta da base a = 3 cm e altura h = 5 cm.   

Determine o volume e a área da base.

15) Um tetraedro regular tem aresta a = 4 cm. Calcule a medida do apótema da pirâmide e a área total.

16) A altura h de um cilindro reto é 6 m e o raio r da base mede 2 m. Determine:

a) área da base     b) área lateral     c) área total     d) volume

17) O raio da base de um cilindro reto mede 3 cm e altura 9 cm. Determine:

a) área total     b) volume

18) Se um cilindro eqüilátero tem volume V = 54 π dm3, dê o valor de:

a) medida do raio da base     b) altura     c) área total

19) O raio da  base de um cilindro eqüilátero mede 6 cm. Determine:

a) altura     b) área total     c) volume

20)Determine a área total e o volume de um cilindro cujo raio da base mede 2 cm e cuja altura mede 7 cm.

21) Para projetar um reservatório cilindro de volume 81 π m3, dispõe-se de uma área circular de 6 m de diâmetro. Qual deve ser sua altura, considerando π = 3,14?

22) Para um cone reto com g = 10 cm e r = 6 cm, calcule:

a) área total     b) área da base     c) área total     d) altura     e) volume

23) Conhecendo a medida do raio r = 6 dm de um cone eqüilátero, obtenha:

a) área total    b) altura     c) volume

24) Calcule a área total e o volume de um cone reto cujo raio da base mede 8 m e que tem   10 m de geratriz.

25) Determine a área total e o volume de um cone reto que possui raio da base com 3 cm e altura de 4 cm.

26) Calcule a medida da geratriz do cone eqüilátero cuja área lateral e 8 π dm2.

27) Uma esfera apresenta raio  r = 4 dm. Determine:

a) área da superfície esférica     b) volume

28) O volume de uma esfera é 108 cm3. Considere π = 3 e determine a área da superfície esférica.

29) Calcule o volume de uma esfera cuja área da superfície esférica é 48 cm2. Considere      π = 3.

30) Obtenha o volume de uma esfera que apresenta 4π cm como comprimento de circunferência para o seu maior círculo.

31) A área lateral de um cilindro eqüilátero é 36 πcm2. Determine o volume da esfera inscrita nesse cilindro.

32) O volume de uma esfera é 32 dm3. Considerando 
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, determinar a área da superfície esférica.

33) (MACK-SP) Seja 36 π o volume de uma esfera circunscrita a um cubo. Então, a razão entre o volume da esfera e o volume do cubo é:

a) 
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34) Calcule o volume e a superfície de uma esfera de raio igual a 2 cm.
35) A área de uma superfície esférica mede 144 cm2. Determine o volume dessa esfera.

36) Determine a área da superfície de uma esfera cujo volume é igual a 36 πcm3.

37) A área do círculo máximo de uma esfera é igual a 25 πcm2. Determine o volume dessa esfera.

38) Calcule a área de uma secção plana feita a 8 cm do centro de uma esfera de raio 10 cm.

39) Sabendo-se que o raio de um círculo de uma secção plana feita a 2 cm do centro de uma esfera é igual a 4 cm, determine o diâmetro da esfera.

40)A área de uma secção plana feita a 5 m do centro de uma esfera e igual a 144 πm2. Calcule a área da superfície dessa esfera.
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